

2022年3月11日

各 位

京都府信用農業協同組合連合会

2021年度上半期ディスクロージャー誌の訂正について

当会の「2021年度上半期ディスクロージャー誌」につきまして、記載内容に一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正いたします。

なお、ホームページには訂正後のディスクロージャー誌を掲載しております。

記

1. 内容

次頁の正誤表に記載のとおり

以 上

2021年度ディスクロージャー 上半期のご報告
正誤表

自己資本の構成 7ページ

【正】

(単位:百万円)	
項目	2021年9月末
信用リスク・アセットの額の合計額	484,156
リスク・アセット等の額の合計額 (二)	489,741
自己資本比率((ハ)／(二))	16.46%

【誤】

(単位:百万円)	
項目	2021年9月末
信用リスク・アセットの額の合計額	483,356
リスク・アセット等の額の合計額 (二)	488,941
自己資本比率((ハ)／(二))	16.49%